

ERRATA:

Na página 13/23, do Aviso n.º POISE-24-2018-02, onde se lê “...são elegíveis os apoios a que se referem as alíneas c), d), g), h), i), j), k) e l) do n.º 1 e do n.º 3 do artigo 13.º da Portaria n.º 60-A/2015, de 2 de março, na sua redação atual.” deve ler-se “...são elegíveis os apoios a que se referem as alíneas c), d), g), h), i), j), k) e l) do n.º 1 e do n.º 3 e 4 do artigo 13.º da Portaria n.º 60-A/2015, de 2 de março, na sua redação atual.”

Lisboa, 16 de março de 2018